

Kad padobranac dođe do ivice vrata aviona i iskoči iz njega, on zna da mu nema povratka. On je suviše odmakao, i ako je još zaboravio padobran, ništa ga ne može spasti od sigurne i strašne smrti. Kakva tragedija! Ali postoji još nešto gore od toga, a što se može svakome dogoditi. Zaista, mnogo je gore doći u situaciju da se ne možeš vratiti u vezu sa Bogom. Milioni se približavaju tom stanju, a da toga nisu ni svesni! Da li je moguće da si i ti jedan od njih? Kakav je to strahoviti greh koji vodi takvoj sudbini? Zašto ga Bog ne može oprostiti? Da bi dobio jasan i ubedljiv odgovor, pa ipak pun nade, uzmi malo vremena da se pozabaviš ovom zadivljujućom lekcijom.



1. Koji je to greh koji Bog ne može da oprostiti?

„Svaki grijeh i hula oprostiće se ljudima; a na Duha Svetoga hula neće se oprostiti ljudima.” Matej 12:31.

Odgovor: Greh koji Bog ne može da oprostiti je „hula na Svetoga Duha”. Ali šta je to „hula na Svetoga Duha”? Ljudi imaju različita verovanja u vezi sa tim. Neki misle da je to ubistvo, neki da je to proklinjanje Svetoga Duha, neki da je to samoubistvo, neki da je to pobačaj nerođenog deteta, neki da je to odricanje Hrista, neki da je to neko strahovito zlo delo, neki da je to obožavanje lažnoga boga! Sledeće pitanje će pomoći da se razjasni ta kritična stvar.

2. Šta Biblija kaže o grehu i huli?

„Svaki grijeh i hula oprostiće se ljudima.” Matej 12:31.

Odgovor: Biblija jasno kaže da se sve vrste greha i huljenja mogu oprostiti. Prema tome, nijedan greh koji je spomenut u prethodnom pitanju nije taj koji Bog ne može da oprostiti. Nijedno delo, bilo koje vrste, nije neoprostiv greh.

Zvuči protivurečno

Da, zvuči protivurečno, ali su obe sledeće tvrdnje istinite:

- A.** Greh bilo koje vrste je oprostiv.
- B.** Hula na Svetog Duha neće biti oproštena.

Isus je izrekao obe tvrdnje

Obe tvrdnje zapisane kod Mateje 12:31 je Isus izrekao, pa, prema tome, tu nema pogreške. Da bismo ih uskladili, moramo najpre da saznamo kako Sveti Duh radi.



Ubistvo, iako je strašni greh, nije taj greh koji Bog ne može oprostiti.

3. Kako Sveti Duh radi?

„I kad on [Sveti Duh] dođe pokaraće svijet za grijeh, i za pravdu, i za sud.” „Uputiće vas na svaku istinu.” Jovan 16:8, 13.

Odgovor: Posao Svetoga Duha je da me ubedi u greh i uputi na istinu. Sveti Duh je Božije sredstvo za obraćenje. Bez Svetoga Duha niko ne može da oseti žalost zbog greha, niti može da se obrati.



Sveti Duh upućuje ljude na biblijsku istinu.

4. Kad me Sveti Duh ubedi u grehe, šta treba da radim da bih dobio oprostaj?



Bog će mi oprostiti svaki greh koji Mu priznam.

„Ako priznajemo grijehe svoje, vjeran je i pravedan da nam oprost i očisti nas od svake nepravde.“ 1. Jovanova 1:9.

Odgovor: Kada me Sveti Duh ubedi u grehe, ja moram da ih priznam da bih dobio oprostaj. Kad ja priznam moje grehe, Bog, ne samo da mi oprašta, već me i na čudnovat način čisti od svake nepravde. Bog spremno čeka da mi oprost i svaki učinjeni greh (Psalmi 86:5), ali samo ako ga priznam i ostavim.

5. Šta se događa kad ja ne priznam moje grehe u koje me Sveti Duh ubedi?

„Ko krije prijestupe svoje, neće biti srećan; a ko priznaje i ostavlja, dobiće milost.“ Priče 28:13.

Odgovor: Ako ja ne priznam moje grehe, Isus ne može da ih oprost. Prema tome, svaki greh koji ja ne priznam je neoprostiv, ali kad ga priznam, onda dolazi oprostaj. Oprostaj nikad ne dolazi pre priznanja greha.

Velika opasnost od suprotstavljanja Duhu Svetome

Suprotstavljanje Duhu Svetome je veoma opasno jer lako vodi ka Njegovom odbacivanju, a to je greh koji Bog nikada ne može oprostiti. To je kao prolaženje pored mesta posle kog nema povratka. S obzirom da je Sveti Duh jedino dato sredstvo da me dovede do ubeđenja u greh, ako Ga ja stalno odbacujem, onda moj slučaj postaje beznadežan. Taj predmet je toliko važan, da ga Bog u Svetome Pismu ilustruje i objašnjava na različite načine. Obrati pažnju na ta objašnjenja u toku proučavanja ove lekcije.



Bog ne blagosilja one koji pokrivaju svoje grehe, umesto da ih priznaju.

6. Pošto me Sveti Duh ubedi u greh ili vodi ka novoj istini, kada ja treba da stupim u akciju?

Odgovor: Biblija kaže:

A. „Po samome čuvenju slušaju me.“ Psalmi 18:44.

B. „Hitim, i ne zatežem se čuvati zapovijesti tvoje.“ Psalmi 119:60.

V. „Evo sad je vrijeme najbolje, evo sad je dan spasenija!“ 2. Korinćanima 6:2.

G. „I sad šta oklijevaš? Ustani i krsti se, i operi se od grijeha svojijeh, prizvavši ime Gospoda Isusa.“ Djela Apostolska 22:16.



Biblija često ponavlja da kad se ja ubedim u greh, moram odmah da ga priznam. I kad saznam novu istinu, moram da je prihvatim bez oklevanja.

Kad me Sveti Duh ubedi u greh, ja moram odmah da odgovorim.

7. Koju svečanu opomenu daje Bog u vezi sa preklinjanjem Njegovog Svetog Duha?

„Neće se duh moj dovijeka preći s ljudima.“ 1. Mojsijeva 6:3.

Odgovor: Bog svečano opominje da Sveti Duh neće bezgranično nastavljati sa preklinjanjem osobe da se odvrati od greha i poslušna Boga.



U Nojevim danima je Bog opomenuo ljude da Njegov Sveti Duh neće zauvek da ih preklinje, niti će On to isto danas da čini.

8. Kada Sveti Duh prestaje da preklinje osobu?

„Zato im govori u pričama, jer ... čujući ne čuju.“ Matej 13:13.

Odgovor: Sveti Duh prestaje da govori osobi kad ona postane gluva na Njegov glas. Biblija to opisuje kao slušanje, bez da se čuje. Nema svrhe aktivirati zvono na budilniku u sobi gluve osobe. Ona ga neće čuti. Na sličan način, osoba može sebe da dovede u takvu situaciju da ne čuje zvono na budilniku, ako ga stalno isključuje i odbija da ustane iz kreveta. Jednoga dana će zvono da zvoni, ali ga ta osoba više neće čuti.

Nemoj da odbijaš Sveti Duh

Slično je i sa Svetim Duhom. Ako Ga ja stalno odbijam, jednoga dana će On meni da govori, ali Ga ja više neću čuti. Kad taj dan dođe, Sveti Duh će sa žalošću da odstupa od mene jer sam postao gluv na Njegovu preklinjanje. Od toga trenutka za mene više nema povratka. Kakva svečana i uznemirujuća opomena protiv opiranja glasu Svetoga Duha!



Ako stalno prekidam zvonjenje budilnika, umesto da ustanem, konačno ga više neću ni čuti. Slično tome, ako stalno odbijam da slušam Svetoga Duha, konačno ću ogluveni na Njegov glas.

9. Posredstvom Svog Svetog Duha Bog svakoj osobi na svetu daje videlo (Jovan 1:9) i ubedenje (Jovan 16:8). Šta treba ja da činim kad mi Sveti Duh donese videlo?

„A put je pravednički kao svijetlo vidjelo, koje sve većma svijetli dok ne bude pravi dan. A put je bezbožnički kao mrak.“ Priče 4:18, 19. „Hodite dok vidjelo imate da vas tama ne obuzme.“ Jovan 12:35.

Odgovor: Biblijsko pravilo je da bez oklevanja poslušam i odmah stupim u akciju kad mi Sveti Duh donese videlo i ubedi me u greh. Ako ja poslušno hodim u videlu koje mi Bog daje, On će da nastavi sa davanjem većeg videla. Ako to videlo odbijem, čak i ono koje sam ranije posedovao će da se ugasi i ja ću ostati u tami. Dakle, neprestano i konačno odbacivanje videla koje Sveti Duh donosi ostavlja osobu u tami i beznadežnosti

kad Duh od nje odstupi.



Kad primim novo videlo iz Božije Reči, ja treba odmah i bez oklevanja da ga sledim.

10. Da li bilo koji greh može da postane greh protiv Svetoga Duha?

Odgovor: Da. Ako neprestano odbijam da priznam i ostavim bilo koji greh, ja ću konačno da oglovim na preklinjanje Svetoga Duha i tako sebe da dovedem u situaciju iz koje nema povratka. Evo nekoliko biblijskih primera:

A. Judin neoprostivi greh je bio njegova pohlepa (Jovan 12:6). Zašto? Zar Bog taj greh nije mogao da oprost? Judin greh pohlepnosti je postao neoprostiv zato što je on odbio da poslušna Svetoga Duha i prizna svoj greh. Time se on oglušio na glas Svetoga Duha.

B. Luciferovi neoprostivi gresi su bili ponos i samouzvišenje (Isaija 14:12-14). Bog je u stanju da te grehe oprost. Oni su mogli Luciferu da budu oprošteni i očišćeni, ali je on odbio da sluša glas Duha sve dok Ga konačno više nije mogao da čuje.

V. Neoprostivi greh fariseja je bio njihovo odbijanje da prihvate Isusa kao Mesiju (Marko 3:22-30). Oni su često bili duboko u srcu ubeđeni da je Isus bio Mesija, to jest, Sin Boga živoga koji je na nebesima. Međutim, njihovo srce je postalo tako okorelo, da su tvrdoglavo nastavili sa odbijanjem da Ga prihvate kao Spasitelja i Gospoda. Konačno su oni ogluveli na glas Duha. A zatim, jednoga dana kad je Isus učinio još jedno veliko čudo, fariseji su rekli mnoštvu da je Isus primio Svoju silu od đavola. Hristos im je odmah kazao da je njihovo pripisivanje Njegove čudotvorne sile đavolu ukazivalo da su oni hulom na Svetoga Duha doveli sebe u situaciju odakle im više nije bilo povratka. Bog je mogao, i to sa radošću, da im oprost njihove grehe. Ali su oni to odbili, i tako postali kao kamen gluvi na Svetoga Duha koji više nije mogao da deluje na njih.



Judin neoprostiv greh je bio pohlepa, jer je on odbio da ga prizna i ostavi.

Ja ne mogu da biram posledice

Kad Duh apeluje na mene, ja mogu da izaberem ili da Mu se odazovem, ili da Ga odbijem, ali ne mogu da biram posledice. One su utvrđene. Ako se ja stalno odazivam Svetome Duhu, postaću kao što je Isus. Sveti Duh će da me zapečati na čelu kao dete Božije (Otkrivenje 7:2, 3), i time osigura mesto u Božijem nebeskom carstvu. Ako ja neprestano odbijam da se odazovem Svetome Duhu, ja ću Ga ožalostiti i On će me zauvek napustiti, i time zapečatiti moju propast. Kakvo svečano upozorenje protiv ignorisanja Svetoga Duha!

11. Koju očajničku molitvu je Car David uputio Bogu pošto je počinio dvostruki greh preljube i ubistva?

„Svetoga duha svojega nemoj uzeti od mene.“ Psalmi 51:11.

Odgovor: On je preklinjao Boga da ne udalji od njega Sveti Duh. Zašto? David je znao da bi bio osuđen onog momenta kada bi ga Sveti Duh napustio. Znao je da jedino Sveti Duh može da vodi osobu ka pokajanju i obnovi, pa je stoga drhtao od pomisli da postane gluv na Njegov glas. Na drugom mestu Biblija kaže da je Bog ostavio Efraima zato što se on udružio s idolima (Osija 4:17) i nije hteo da sluša Duha. On je postao duhovno gluv. Najveća tragedija koja može da zadesi osobu je da je Bog napusti. Ne dozvoli da se to i tebi dogodi!



Car David je znao da bi bio izgubljen da se Sveti Duh od njega udaljio. Stoga je on tražio od Boga da ne ukloni od njega Sveti Duh.

12. Koju ozbiljnu i značajnu zapovest je Pavle uputio crkvi u Solunu?

„Duha ne gasite.“ 1. Solunjanima 5:19.

Odgovor: Preklinjanje Svetoga Duha je slično vatri koja gori u razumu i srcu osobe. Greh ima isto dejstvo na Svetoga Duha kao i voda na vatru. Ako ja ignorišem Sveti Duh i nastavim da grešim, to je kao da polivam vodu na vatru Svetoga Duha. Pavlove zadivljujuće reči Solunjanima se i danas mogu primeniti. Ne gasi oganj Svetoga Duha stalnim odbijanjem da ga poslušáš. Ako ja ugasim Njegovu vatru u mome životu, za mene više nema povratka.

Svaki greh može da ugasi tu vatru

Bilo koji nepriznati i neostavljeni greh može konačno da oduva oganj Svetoga Duha. To može da bude odbijanje držanja svetog Subotnog dana, ili korišćenje duvana, ili neopraštanje onome koji te je izdao ili uvredio, ili nemoralnost, ili zadržavanje za sebe Božijeg desetka, i tako dalje. Obijanje poslušnosti glasu Svetoga Duha u bilo kojoj životnoj oblasti sipa vodu na vatru Svetoga Duha. Nemoj da dozvoliš da se Njegova vatra ugasi u tvome životu, jer bi to za tebe bila najveća tragedija.



Greh je kao voda. Nastavljanje u grehu gasi vatru Svetoga Duha.

13. Koju drugu potresnu i skoro nezamislivu tvrdnju je Pavle uputio vernicima u Solunu?

„I sa svakom prijevaram nepravde među onima koji ginu: jer ljubavi istine ne primiše, da bi se spasli. I zato će im Bog poslati silu prijekare, da vjeruju laži; da prime sud svi koji ne vjerovaše istini, nego volješe nepravdu.“ 2. Solunjanima 2:10-12.

Odgovor: Kakve silne i potresne reči! Bog kaže da će Sveti Duh da odstupa od onih koji odbiju da prime Njegovu istinu i ubeđenje, i da će oni onda primiti silu prevare da veruju u laži. Zar to nije otreznjujuća pomisao?

14. Koje neprijatno iskustvo će na sudnjem danu da imaju oni koji prime te silne prevare?

„Mnogi će reći meni u onaj dan: Gospode! Gospode! Nijesmo li u ime tvoje prorokovali, i tvojijem imenom đavole izgonili, i tvojijem imenom čudesa mnoga tvorili? I tada ću im ja kazati: nikad vas nijesam znao; idite od mene koji činite bezakonje.“ Matej 7:22, 23.

Odgovor: Oni koji govore „Gospode, Gospode“ će se zaprepastiti kad shvate da su odbačeni, uprkos ubeđenju da su bili spašeni. Isus će ih sigurno potsetiti na kritično vreme

njihovih života kada im je Sveti Duh otkrivao novu istinu i ubeđenje. To im je bilo kristalno jasno i očigledno istinito. Često su provodili noći bez sna, boreći se mučno kakvu odluku da donesu. Srca su u njima gorela! Nažalost, konačno su odговорili: „Ne!“ Oni su odbili da poslušaju Svetoga Duha. Tada im je bila data prevara da se osećaju spašenim, dok su zapravo bili izgubljeni. To je najveća tragedija s kojom neko ljudsko biće može da se suoči.



Bog će iz neba isključiti mnoge koji su tvrdili da su Hrišćani, jer su Mu odbijali poslušnost.

15. Koje posebne reči opomene daje Isus da nam pomogne da ne verujemo da smo spašeni, ako smo zapravo izgubljeni?

„Neće svaki koji mi govori: Gospode! Gospode! ući u carstvo nebesko; no koji čini po volji oca mojega koji je na nebesima.“ Matej 7:21.

Odgovor: Isus svečano upozorava da neće svi koji se osećaju spašeni da uđu u Njegovo carstvo, nego samo oni koji tvore volju Njegovog Oca. Svi mi želimo osiguranje spasenja. To je božanski imperativ. Međutim, danas se po hrišćanskom svetu širi lažno osiguranje koje ljudima obećava spasenje, iako oni nastavljaju da greše i ne pokazuju nikakve promene u svome načinu života.



Osećaj sigurnosti neposlušnih prema Bogu će za mnoge da bude osuda na propast.

Uznemirene crkvene vođe

Sve više istaknutih crkvenih vođa uznemirava to što su mnoge crkvene zgrade prepunjene ljudima koji imaju osećanje „sigurnosti“, a koji nisu dozvolili Isusu da ih promeni, niti su Mu poslušni.

Isus daje objašnjenje

Isus kaže da istinsko osiguranje imaju samo oni koji tvore volju Njegovog Oca. Kad ja prihvatim Isusa kao Gospoda i Upravitelja mog života, onda će i način mog života temeljito da se promeni. Postaću sasvim nova osoba (2. Korinćanima 5:17). Rado ću da držim Njegove zapovesti, da tvorim Njegovu volju (Jovan 14:15), i da sledim kuda On vodi (1. Petrova 2:21). Njegova fantastična vaskrsavajuća sila (Filipljanima 3:10) će da me preobrazu u Njegovo obličje (2. Korinćanima 3:18). Njegov divan mir će da preplavi moj život (Jovan 14:27). S Isusom koji u meni boravi posredstvom Svoga Duha (Efescima 3:16, 17), ja „sve mogu“ (Filipljanima 4:13) i „ništa mi neće biti nemoguće“ (Matej 17:20).

Basnoslovno istinsko osiguranje, u suprotnosti sa lažnim osiguranjem

Kad sledim Spasitelja, On mi obećava da me niko neće moći da istragne iz Njegove ruke (Jovan 10:28), kao i da me očekuje venac života (Otkrivenje 2:10). Kakvu začuđujuću, slavnu i istinsku sigurnost daje Isus Svojim sledbenicima! Osiguranje dato pod drugim uslovima je lažno. Takvo osiguranje će do nebeskog suda da dovede ljude sa osećanjem da su spašeni, dok su zapravo izgubljeni (Priče 16:25).

16. Šta je Božije blagosloveno obećanje Svojim vernim sledbenicima koji Ga krunišu kao Gospodara njihovih života?

„Uzdajući se u ovo isto da će onaj koji je počeo dobro djelo u vama dovršiti ga tja do dana Isusa Hrista.“ „Jer je Bog što čini u vama da hoćete i učinite kao što mu je ugodno.“ Filipljanima 1:6; 2:13.

Odgovor: Slava Bogu! Isusova čuda su obećana onima koji Ga čine Gospodarem i Upraviteljem njihovih života, i ta čuda će za sigurno da ih dovedu u Njegovo večno carstvo. Od toga nema ničeg boljeg!



Ako ja učinim Isusa Gospodarem mog života, On obećava da će me spasti u Svome carstvu.

17. Koje dodato slavno obećanje daje Isus svima nama?

„Evo stojim na vratima i kucam: ako ko čuje glas moj i otvori vrata, ućiću k njemu i večeraću s njime, i on sa mnom.“ Otkrivenje 3:20.



Ako Mu otvorim vrata, Isus obećava da će ući u moj život.

Odgovor: Kad mu otvorimo vrata, Isus obećava da će ući u naše živote. Posredstvom Svoga Svetoga Duha Isus kuca na vrata tvoga srca. On, Car nad carevima i Spasitelj sveta, uzima vreme od upravljanja svemirom da k tebi i meni iz ljubavi dođe u regularne posete, i da nam udeli prijateljske savete i voćstvo. Kakva ludost, kakva neverovatna nesreća bi to bila za nas kad bi mi bili toliko zauzeti ili nezainteresovani da sa Isusom uspostavimo toplo i trajno prijateljstvo na temelju ljubavi. Isusovi bliski prijatelji neće biti u opasnosti da na sudnjem danu budu odbačeni. Njima će Isus lično da poželi dobrodošlicu u Svoje carstvo (Matej 25:34).

18. Na Njegovo kucanje, hoćeš li odlučiti da uvek Isusu otvoriš vrata svoga srca, i da li si voljan (voljna) da slediš kuda On vodi?

Zaključne reči

Ovo je poslednja lekcija iz serije od 27. Naša želja iz ljubavi je bila da te dovedemo u Isusovo prisustvo, da bi s Njim uspostavio fantastičnu novu vezu. Nadamo se da ćeš od sada svakoga dana da hodiš u bližem odnosu sa Isusom, i da ćeš uskoro da se pridružiš toj radosnoj grupi koja će da bude prenešena u Njegovo blagosloveno carstvo, kad se On uskoro bude pojavio. Ako se mi ne sretnemo na ovoj zemlji, dogovorimo se da se na taj veliki dan sretnemo u oblacima.

Ako bi i dalje mogli da ti budemo od pomoći prilikom tvog putovanja ka nebu, molimo te da nam se obratiš telefonom ili pismeno.



Planiraj da budeš u toj radosnoj grupi koja će u oblacima da se susretne sa Isusom kada On ponovo dođe.

Odgovor:

- Da
 Ne

Pitanja za Razmišljanje

1. Biblija kaže da je Bog otvrdnuo srce faraonu (2. Mojsijeva 9:12). To izgleda nepravedno. Šta to znači?

2. Mojsijeva 9:12

Kao što sunce sija na svakog i na sve, tako i Sveti Duh preklinje sve ljude (Jovan 1:9). Isto sunce koje s jedne strane otvrdnjava ilovaču, s druge strane topi vosak. Sveti Duh različito utiče na naša srca, a u zavisnosti od toga kako se mi odnosimo prema Njegovim preklinjanjima. Ako se ja odazovem njegovoj molbi, moje srce se omekšava i sasvim menja (1. Samuilova 10:6). Ako se odupirem Duhu, moje srce postaje tvrđe (Zaharija 7:12).

Faraonov odovor

Suprotstavljajući se Svetome Duhu (2. Mojsijeva 8:15, 32; 9:34), faraon je otvrdnuo svoje vlastito srce. Biblija takođe kaže da je Bog otvrdnuo srce faraonu tako što je dozvolio da ga Njegov Sveti Duh preklinje, dok se faraon stalno tome odupirao, sve dok njegovo srce nije postalo tvrdo kao ilovača na suncu. Da se faraon odazvao preklinjanju Svetoga Duha, njegovo srce bi se omekšalo kao vosak na suncu.

Juda i Petar

Hristovi učenci Juda i Petar su prikazali taj isti princip. Oboje su ozbiljno bili zgrešili. Jedan je izdao a drugi se odrekao Isusa. Šta je gore? Ko to može da kaže? Isti milozvučni Sveti Duh je obojicu preklinjao. Juda je sebe otvrdnuo, i njegovo srce je postalo kao kamen. S druge strane, Petar je bio prijemljiv za Sveti Duh, i njegovo srce se otopilo. On se istinski pokajao i kasnije postao jedan od najvećih propovednika u apostolskoj crkvi. Pročitaj i stihove kod Zaharije 7:12, 13, u kojima nam je dato Božije otreznjujuće upozorenje ako otvrdnemo naša srca odbijanjem da se odazovemo preklinjanju Njegovog Duha.

2. Šta ti misliš o traženju „znakova“ od Gospoda?

Matej 12:39

U Novome Zavetu Isus odlučno govori protiv toga. On kaže: „Rod zli i preljubotvorni traži znak.“ Matej 12:39. Isus je poučavao istinu i podupirao je Starim Zavetom, koji je tada bio na raspolaganju kao Sveto Pismo. Njegovi slušaoci su vrlo dobro razumeli o čemu je On govorio. Videli su Njegova čudesa, ali su Ga ipak odbacili. Zatim je On rekao: „Ako ne slušaju Mojsija i proroka, da ko i iz mrtvih ustane neće vjerovati.“ Luka 16:31. Biblija nas upućuje da sve proveravamo prema Svetome Pismu (Isaija 8:19, 20). Isus nam obećava pomoć u razlikovanju istine od laži samo ako Mu se predamo da tvorimo Njegovu volju i sledimo kuda On vodi (Jovan 7:17).

3. Da li ponekad molitva ne pomaže?

Psalmi 66:18

Da. Ako je osoba svesno neposlušna Bogu i ne planira da se promeni (Psalmi 66:18), a ipak očekuje blagoslov od Njega, njena molitva je ne samo bezvredna, već i odvratna Bogu (Priče 28:9).

4. Ja sam veoma zabrinut da sam možda odbio Svetoga Duha, i da mi se to ne može oprostiti. Možeš li da mi pomogneš?

Jovan 16:13

Ti nisi odbio Svetoga Duha. To se vidi po tome što se osećaš zabrinut u vezi sa tim. Jedino je Sveti Duh sposoban da ubedi osobu i potstakne je na zabrinutost (Jovan 16:8-13). Da te je Sveti Duh napustio, onda se ti u svom srcu i mislima ne bi za to brinuo. Stoga se raduj i hvali Boga! Sad Mu predaj svoj život. A zatim nastoj da sa molitvom i poslušnošću slediš Isusa. On će ti dati pobjedu (1. Korinćanima 15:57), podupreće te (Filipljanima 2:13), i održaće te do Njegovog drugog dolaska (Filipljanima 1:6).

5. Prema priči o sejaču iz Luke 8:5-18, šta to znači da je seme palo kraj puta i da su ga ptice pojele?

Luka 8:5

Biblija kaže: „Sjeme je riječ Božija. A koje je kraj puta to su oni koji slušaju, ali potom dolazi đavo, i uzima riječ iz srca njihovoga, da ne vjeruju i da se ne spasu.“ Luka 8:11, 12. Isus kaže da mi mora odmah da stupimo u akciju kad saznamo šta Sveti Duh od nas traži u vezi sa novim videlom koje nam se otkriva u Svetome Pismu.

6. Prema zapisu kod Mateje 7:21-23, kako može Gospod da se obraća ljudima s rečima: „Nikad vas nijesam znao.“? Ja sam mislio da Bog zna sve i svakoga!

Matej 7:21

Bog ovde govori o poznavanju nekoga kao ličnog prijatelja. Mi Ga poznajemo kao prijatelja kada sa Njim svakodnevno saobraćamo, kad Ga radosno sledimo, i kad bez ustezanja s Njime delimo naše radosti i tuge. Isus još kaže: „Vi ste prijatelji moji ako tvorite što vam ja zapovijedam.“ Jovan 15:14. Ljudi, spomenuti u 7. glavi Matejinog evanđelja, su bili odbacili Njegov Sveti Duh. Oni su prihvatili teologiju spasenja u grehu, ili spasenja po delima, a u oba ta slučaja Isus nije potreban. Ti ljudi su sami sebi dovoljni i ne uzimaju vreme da se upoznaju sa Isusom. Stoga u tim stihovima Isus kaže da ih ne poznaje kao Svoje lične prijatelje.

7. Možeš li da objasniš Efescima 4:30?

Efescima 4:30

Stih kaže: „I ne ožalošćavajte Svetoga Duha Božijega, kojijem ste zapečaćeni za dan izbavljenja.“ Pavle ovde jasno

podrazumeva da je Sveti Duh ličnost, jer samo ličnosti mogu da se ožaloste. Čak i više od toga, Pavle tvrdi da Svetog Duha može da ožalosti moje odbacivanje Njegovih molbi iz ljubavi. Kao što se udvaranje može prekinuti kad ga druga osoba stalno odbija, tako i veza sa Svetim Duhom može zauvek da se prekine našim upornim odbijanjem da se odazovemo Njegovim preklinjanjima iz ljubavi.

Test

1. Svaki greh može da postane greh koji Bog ne može da oprost. (1)

- Da.
- Ne.

2. Greh protiv Svetoga Duha je (1)

- ubistvo.
- proklinjanje Boga.
- odbacivanje Svetoga Duha.

3. Sveti Duh se ponekad mora žalosno udaljiti od grešnika (1)

- zato što On ima i drugih poslova da obavlja.
- zato što Sveti Duh ima pravedni gnjev prema grešnikovom lošem stavu.
- zato što Mu Bog kaže da radi nešto drugo.
- zato što je grešnik ogluveo na Njegovo preklinjanje.

4. Sveti Duh se može „suzbiti“ nastavljanjem grešenja ako znaš bolje. (1)

- Da.
- Ne.

5. Oprostiće mi se bilo koji greh ili hula (1)

- ako se dovoljno za to molim.
- ako to iskreno priznam Isusu.
- ako postim nekoliko dana.
- ako verno svedočim.

6. Bez Svetoga Duha niko ne može da oseti žalost zbog greha, niti se ikada može obratiti. (1)

- Tačno.
- Pogrešno.

7. Osećaj sigurnosti spasenja može ponekad da bude nestvaran. Neki ljudi koji su sigurni da su spašeni, su zapravo izgubljeni. (1)

- Da.
- Ne.

8. Obeleži dole navedene tvrdnje koje predstavljaju delo Svetoga Duha, prema Jovanu 16:8, 13. (2)

- On me uči kako da pevam.
- On mi daje dar proroštva.
- On me čini srećnim.
- On me ubeđuje u grešnost.
- On me upućuje na istinu.

9. Kada me Sveti Duh ubedi u novu istinu ili ukaže na greh u mom životu, ja treba (1)

- da pitam mog pastora za to.
- da idem da posetim spiritistu.
- da tražim znak od Boga.
- da bez kolebanja sledim voćstvo Duha.
- da bacim novčić u vazduh i vidim na koju stranu on padne.

10. Zašto je David molio Boga da od njega ne otkloni Svetoga Duha? (1)

- Zato što mu je Sveti Duh pomagao dok je svirao na harfi.
- Zato što se bojao da mu Sveti Duh ne oduzme život.
- Zato što je znao da bi bio izgubljen kada bi Duh od njega otstupio.

11. Prema Mateji 7:21-23, na sudnjem danu neće biti dovoljno osobi ako je ona činila čudesa, isterivala đavole, propovedala u Isusovo ime, i tvrdila da je Isus Gospod. Šta je još Isus rekao da je apsolutno neophodno? (1)

- Mnogo svedočiti.
- Često se moliti javno.
- Često postiti.
- Redovno ići u crkvu.
- Tvoriti volju nebeskog Oca.

12. Prema 2. Solunjanima 2:10-12, šta će se dogoditi onima koji odbace istinu? (1)

- Oni će ipak biti spašeni.
- Od njih će Bog tražiti da još jednom razmisle o tome.
- Bog će im poslati silu prevare da veruju u laži.

13. Kad Gospod na sudu kaže: „Nikad te nisam poznavao”, to znači (1)

- da On neće znati ko si ti.
- da će Mu tvoje lice biti poznato, ali tvog imena On neće moći da se seti.
- da ti nisi nikad uzeo vremena da Ga upoznaš i prihvatiš kao ličnog prijatelja.

14. U Novome Zavetu je Isus učio protiv traženja znakova. (1)

- Da.
- Ne.

Copyright © 2006 by Amazing Facts Inc. Sva prava zadržana.

Otšampana kopija je samo za individualno korišćenje. Obezbeđeno od strane www.bibleuniversity.com Biblijske Škole.